EIGENVERWALTUNG B.N.G. BRUNECK ORT



AMMINISTRAZIONE SEP.B.U.C. BRUNICO CENTRO

Gemeinde Bruneck Autonome Provinz Bozen - Südtirol

LVE 062-2022 Comune di Brunico Provincia Autonoma di Bolzano -Alto Adige

Verkauf von Brennholz an Nutzungsberechtigte

Die Fraktionsverwaltung der Fraktion Bruneck Ort beabsichtigt den Verkauf von Brennholz an interessierte Nutzungsberechtigte (Einwohner*innen der Fraktion Bruneck Ort) für den **Eigengebrauch**.

Das Brennholz wird in zwei Varianten angeboten:

- 1. Gemischtes (verschiedene Laub- und Nadelhölzer), bereits gespaltenes Brennholz (Scheitholz) der Länge von ca. 30 cm zu einem Preis von 40,- Euro pro Raummeter (inklusive MwSt. von 10%)
- 2. Gemischte Nadelholzstämme der Länge von ca. 1 m zum Preis von 30,- Euro pro Raummeter (inklusive MwSt. von 10%).

Das Brennholz ist beim Lagerplatz "Schießstand" gelagert und kann an einem Samstag im Frühling dieses Jahres abgeholt werden. Der genaue Termin wird rechtzeitig bekanntgegeben. Die Organisation, die Kosten und die Haftung für den Abtransport übernimmt die jeweilige Käuferin bzw. der jeweilige Käufer. Die Käuferin bzw. der Käufer stapelt das Holz in den Kofferraum oder Anhänger. Es wird das effektive Volumen gemessen und anschließend eine Rechnung ausgestellt.

Interessierte teilen bitte innerhalb Samstag, 15. April 2023 die Daten

- Name
- Adresse
- Steuernummer
- bevorzugtes Brennholz samt Mengenangabe in Raummeter

mit und zwar

- per E-Mail an <u>maximilian.gartner.bruneckort@fraktion.it</u> oder
- als WhatsApp-Nachricht an 379/2358940.

Die Interessensbekundung gilt als verbindlich.



Holzbezug zum Eigengebrauch

Die Fraktionsverwaltung informiert, dass alle Fraktionistinnen und Fraktionisten von Bruneck Ort zum Holzbezug berechtigt sind. Holz, das **bereits am Boden liegt**, kann zum **Eigengebrauch** unter Berücksichtigung aller Vorsichtsmaßnahmen mitgenommen werden.

Besonders in der Nähe des oberen der drei Seen am Kühbergl und neben dem Kronplatzweg liegen viele Äste in Folge der durchgeführten Holzschlägerungsarbeiten.

Bei Interesse bitte ein Mail an <u>maximilian.gartner.bruneckort@fraktion.it</u> oder eine Nachricht an 379/2358940, jeweils mit Angabe der Parzelle, wo das Holz eingesammelt wird.

Unter

https://fraktion.it/images/fraktion/bruneck-ort/transparente verwaltung/orthophoto bruneck.pdf findet man die Übersichtskarte über die Grundstücke (samt Parzellennummer) im Besitz der Fraktion Bruneck Ort.

Mit freundlichen Grüßen Die Verwaltung der Fraktion Bruneck Ort

Bruneck, am 22. März 2023